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Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Odsjek za pedagogiju obratio se Odjelu gradske uprave za 
odgoj i školstvo s molbom za financijskom podrškom u izdavanju Zbornika „Suvremeni izazovi u 
radu (školskog) pedagoga“ (u daljnjem tekstu: Zbornik). Navedeni Zbornik Odsjek za pedagogiju 
izdati će se i promovirati povodom obilježavanja 70 godina života njihovog profesora u mirovini, dr. 
sc. Stjepana Staničića kao izraz zahvalosti za njegov doprinos stručnoj pedagoškoj i znanstvenoj 
zajednici. U Zborniku će biti poseban naglasak na temama metodike rada školskog pedagoga i 
obrazovnog menadžmenta, kojima se profesor Staničić intenzivno bavio tijekom svojega 
profesionalnog puta. Napominjemo, da je tijekom svoje profesionalne karijere profesor Staničić
intenzivno surađivao i s Odjelom gradske uprave za odgoj i školstvo.

Filozofski fakultet u Rijeci posljednjih godina sve češće obilježava okrugle obljetnice života i rada 
svojih profesora, odajući tako počast pojedincima koji su svoj radni i životni vijek utkali u rast i 
razvoj Fakulteta. Time iskazuju uvažavanje onima koji su postavili temelje ove institucije, bez 
čijega bi rada i zalaganja bili zakinuti u razvoju, manje vidljivi i prepoznati. Nezaobilazno ime među 
kolegama s Odsjeka za pedagogiju je izv. prof. dr. sc. Stjepana Staničića, stručnjak za školski 
menadžment, prepoznat na lokalnoj i na državnoj razini zbog svoje kompetentnosti i osobite 
sposobnosti povezivanja teorije i prakse. Radeći godinama u osnovnoj i srednjoj školi,  potom u 
Zavodu za školstvo, s velikim ravnateljskim i savjetničkim iskustvom, pored poslova rukovoditelja, 
koordinirao je osposobljavanje i usavršavanje ravnatelja i stručnih suradnika. Usto se bavio 
znanstveno-istraživačkim radom o čemu svjedoče njegovi izbori u znanstveno-nastavna zvanja, 
sve do zvanja izvanrednoga profesora. I dalje sudjeluje u radnim skupinama, piše i objavljuje u želji 
da ravnateljska funkcija postane profesija.

Predlažemo da se tiskanje Zbornika  sufinancira u visini od 2.000,00 kn. Ova sredstva osigurana 
su u Proračunu Grada Rijeke za 2017. godinu. Sredstva će se uplatiti na žiro-račun Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci nakon potpisivanja ugovora. 

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada RIjeke sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se informacija o izdavanju Zbornika „Suvremeni izazovi u radu (školskog) pedagoga“
povodom obilježavanja 70 godina života profesora u mirovini, dr. sc. Stjepana Staničića.

2. Grad Rijeka sufinancirat će materijalne troškove tiskanja Zbornika „Suvremeni izazovi u radu
(školskog) pedagoga“ s iznosom od 2.000,00 kn.

3. Sredstva za sufinanciranje troškova tiskanja Zbornika u iznosu od 2.000,00 kn osigurana su u 
Proračunu Grada Rijeke za 2017. godinu u okviru  Razdjela 004 - Odjela gradske uprave za 
odgoj i školstvo, Glave 00401, Programa: Program  u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: 
Donacije ustanovama i udrugama, na poziciji PR00289 - Tekuće donacije u novcu.

4. Sredstva će se isplatiti Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci nakon potpisivanja ugovora, a 
po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.
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